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ВЫПИСКА

из протокола заседания Собрания представителей Михайловского сельского поселения о принятии устава Михайловского сельского поселения Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания
от 10 июля 2023 года                                                                        с. Михайловское

Председатель:  Хубаев А. В.
Секретарь:       Горянова Л.В.

Присутствовали: 15 депутатов Собрания представителей Михайловского сельского поселения из 15 избранных (кворум 2/3 от установленной численности депутатов имеется):
МЕДОЕВ САРМАТ ЕРМАКОВИЧ
АБАЕВ БОРИС ВЛАДИМИРОВИЧ
АБАЕВ ФЕЛИКС ТАЙМУРАЗОВИЧ
АБАЕВ ХАЗБИ СЕРГЕЕВИЧ
БЕСТАЕВ АЛАН САРДИОНОВИЧ
ГИГОЛАЕВ МИХАИЛ ДМИТРИЕВИЧ
ГУРЦИЕВ ОЛЕГ ВЛАДИМИРОВИЧ
ДЖАБИЕВ АЦАМАЗ РУСЛАНОВИЧ
ДЗУЦЕВ ВАЛЕРИЙ АРСЕНЬЕВИЧ
РАМОНОВ АЛИМБЕК ХЕСТАНОВИЧ


СИДОМОНОВ РУСЛАН АЛЕКСАНДРОВИЧ
ТЕДЕЕВ ДМИТРИЙ СТАНИСЛАВОВИЧ
ТУАЕВ ДМИТРИЙ ГЕОРГИЕВИЧ
ХАЧИРОВ ИМЕД ИВАНОВИЧ
Приглашенные: сотрудники администрации местного самоуправления (3 человека), жители сельского поселения (3 человека).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Принятие устава Михайловского сельского поселения Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания (далее – устав).

СЛУШАЛИ: 
Хубаев А. В. – обозначил повестку дня, круг обсуждаемых вопросов и порядок проведения заседания.

Туаев Д. Г. – член комиссии по разработке проекта устава доложил о том, что проект устава разработан в соответствии с федеральным и республиканским законодательством о местном самоуправлении. 

Предложил принять устав с учетом изменений, внесенных в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в частности:
1) статью 27 дополнить частью 3 следующего содержания: 
«3. Глава сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

2) статью 29 дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Глава администрации местного самоуправления освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

3) статью 28 дополнить частью 12 следующего содержания:
«12. Депутат, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

ВЫСТУПИЛИ: 
1. Медоев С. Е. - депутат Собрания представителей Михайловского сельского поселения;

2. Дзуцев В. А. - депутат Собрания представителей Михайловского сельского поселения;

3. Туаев Д. Г. - депутат Собрания представителей Михайловского сельского поселения.

Голосовали  «за» - единогласно, 






«против» - нет,








«воздержались» - нет.

ЕДИНОГЛАСНО РЕШИЛИ:
Принять предложенный Устав Михайловского сельского поселения Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания с учетом предложения, внесенного депутатом Собрания представителей – Туаевым Д. Г.
Председатель                                                                                              А. В. Хубаев
Секретарь                                                                                                 Л.В. Горянова
